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Liebe Schwimmsportfreunde!

Im Frühjahr findet die nächste Neuausbildung zum Trainerassistenten Schwimmen (früher Grundlehr-
schein) für die Vereine des Bezirks Rhein-Neckar-Odenwald statt. Der Lehrgang wird in Wiesloch-Schatthausen durchgeführt. Beginn ist an allen Tagen um 09:00 Uhr (Ende jeweils ca. 17:00 Uhr).
Lehrgangstermine: 10./11 November 2018 und 24./25. November 2018
Teilnahmeberechtigt sind alle Mitglieder eines Vereins des BSV, die das 15. Lebensjahr vollendet haben. Wir bitten um Beachtung, dass Trainerassistenten erst ab 16 Jahren juristisch berechtigt sind, eigenverantwortlich zu arbeiten und dass Trainerassistenten unter 18 Jahren nicht alleine im Schwimmbad oder mit einer Gruppe bei einer Vereinstätigkeit sein dürfen.

Es besteht ganztägige Teilnahmepflicht an allen vier Tagen.

Die Anmeldung erfolgt per Mail unter info@bsvonline.de unter Nennung von Name, Vorname, Adresse, Geburtstag, Verein und Mailadresse des Teilnehmers.

Sie erhalten eine Eingangsbestätigung per Mail.

Anmeldeschluss ist Samstag, der 31. Oktober 2018.



Die Teilnehmerzahl ist auf 25 Personen begrenzt. Für jeden Verein des Bezirks Rhein-Neckar-Odenwald ist bis zum Meldeschluss ein Platz im Lehrgang reserviert, danach gilt folgende Regelung:

Über die weitere Platzvergabe entscheidet die Reihenfolge des Eingangs. Bei weniger als 15 Anmeldungen findet der Lehrgang nicht statt. Bei Überbuchung wird die maximale Anzahl auf 3 Teilnehmer pro Verein beschränkt.

Eine gesonderte Einladung erfolgt nicht. Die Vereine erhalten nach Meldeschluss per E-Mail eine Bestätigung der angenommenen Anmeldungen bzw. bei Überbuchung eine Mitteilung, falls Anmeldungen nicht mehr angenommen werden konnten.

Bis zum Lehrgangsbeginn müssen folgende Nachweise der bestätigten Teilnehmer vorliegen:
· Nachweis der Mitgliedschaft in einem Schwimmverein/Schwimmabteilung des BSV
· Die Zahlung der Ausbildungsgebühr nach Rechnung in Höhe von EURO 100,00 pro Person
· Nachweis über den Besuch eines Lehrgangs zur Ersten Hilfe (NEU 9 Lerneinheiten!!), der nicht länger als 2 Jahre zurückliegt (Kann auch nachgereicht werden)

In der Teilnahmegebühr ist ein Mittagessen an allen Lehrgangstagen enthalten. Alle sonstigen Verpflegungsmaßnahmen und Getränke sind durch die Teilnehmer zu tragen.
Mitzubringen sind Schwimmbekleidung (nur sonntags) und Schreibzeug.

Adresse des Veranstaltungsorts:
Clubhaus des FC Fortuna Schatthausen (http://fc-fortuna-schatthausen.net/clubhaus/ )
Birkenweg 15
69168 Wiesloch-Schatthausen

Wir wünschen allen Teilnehmern eine gute Anreise!


Mit sportlichen Grüßen
Eva Mannschott
Fachwartin Lehrwesen
Bezirk Rhein-Neckar-Odenwald
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